ROLINE Carte PCI-Express, USB 3.2 Gen 2x2, 1 port type C

Numéro d'article 15.06.2195

ROLINE Designed for Profess

Référence constructeur 15.06.2195

EAN (pièce unique) 7630049619234



Constructeur

Ajoutez à votre PC un port SuperSpeed USB 3.2 Gen2x2!

- Adaptateur USB3.2 Gen 2x2 PCIe x4
- USB 3.2 Gen 2x2 offre des vitesses de transfert SuperSpeed de 20 Gbit/s
- Raccordement: 1x USB 3.2 Gen 2x2 Type C
- Correspond aux spécifications Universal Serial Bus 3.1 Rev. 1.0
- Alimentation 5V3A USB
- Soutient PCIe 3.0
- Plug & Play
- Systèmes requis: Windows 10 / 32/64-bit
- Comprend: Adaptateur, mode d'emploi

Note: Conformément aux spécifications actuelles de USB.org, nous avons adapté les données techniques de nos produits USB 3. La nouvelle désignation des spécifications USB déjà connues a été modifiée en USB 3.2 Gen 1 (anciennement USB 3.0 / USB 3.1 Gen 1) ou USB 3.2 Gen 2 (anciennement USB 3.1 / USB 3.1 Gen 2).

Caractéristiques techniques	
ROLINE	
Carte interface	
Adaptateur PCI-Express	
Carte, Adaptateur low profile	
PCI Express	

Interface	USB 3.2 Gen 2x2
USB 3.0 Interface	oui
Alimentation en courant	via câble
Taux de transfert	20 Gbit/s
Système d'exploitation	Windows 10, Mac OS X
Raccordement	2x USB 3.2 Gen 2x2 externe
Hauteur de construction	Low Profile
Guide d'installation / mode d'emploi	oui